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Question 1 (3+4+2=9 points) o

L

Le plan est muni d’un repére orthonormal direct (O;‘,V) . On considére les complexes z, =\/§e_' 5 et

2, =[5 ++/15i. y
a) Exprimer z, sous forme algébrique. Est-ce £ 2 A
que M, (z,) est a I'intérieur du rectangle /\\
EFGH ? TR <
b) Exprimer z, sous forme trigonométrique. ! \ A
2. L (%] \
Est-ce que M,(z,) est a lintérieur de la T ANT N
partie de la couronne ABCD ? £ Ho /\\(” N Y
29 ek Formreeloeait & J \& | )
c) Prouverque —% est imaginaire pur. : ! .
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Question 2 (4+2+3+3+5=17 points)
Le plan est muni.d'unrepére orthonormal directr(O;D,G) : e A NS
a) Démontrer:

SiA, B, Cet D sont des points d’affixes z4, z5, z¢ et zp tels que z, # z5 et 2c#7p,alors

() ;

. 7i .
Soient K, L et M les points d'affixes z, =3i, z, =2+—?? et z,=1-i.
b) Placer les points K, L et M dans le repére (prendre 1cm comme unité).
c) Calculer 'affixe du point N tel que KLMN soit un paraliélogramme.

d) Calculer I'affixe de /, point d’intersection des diagonales de KLMN.

e)  Calculer une mesure de Vangle (KLKM).
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Question 3 (3+4=7 points)

Le plan est muni d'un repére orthonormal direct (0;i, 7).

Pour tout nombre complexe z # -i, on pose Z=§—3 yZ=X+iy etZ=X+iY avecx,y,X,YeR.
a) Exprimer X et Y en fonction de x et de y.

b) Déterminer I'ensemble des points M(z) tels que Re(2)=Im(2).

Question 4 (4+1+5=10 points)

N =

L’espace est muni d’un repére orthonormal (O;f,j’,E). Soit A(B; ,%) et B(l;%;_?sj deux points de

I'espace.
a) Déterminer une équation de P, plan médiateur de [AB] .
b) Montrer que I'origine est un pointde P.

— A\
c) Calculer OA-OB et en déduire une mesure (3 0,01 degrés prés) de I'angle géométrique AOB .

Question 5 (2+4+3+4=13 points)

L’espace est muni d’un repére orthonormal (0;7,7,1;).

R:x +y -z +4=0
Soit le systéme (S) formé par les équations des trois plans donnés : (5) <A: 2y +z -1=0
P 2x -2y +z =0

a) Sans déterminer la droite d’intersection A, démontrer que les plans P, et P, sont sécants.

x= =3t -3
b) Montrer qu’une représentation paramétrique de A est y= t JdeR.
z= -2t +1

c) Montrer que A n’est pas paralléle a P;.

d) Résoudre (S)

Question 6 (4 points)

L'espace est muni d’un repére orthonormal (O;?,},I?). Les points A et B ont pour coordonnées :
A(3;-2:4) et B(-1;0;3).
Déterminer une équation cartésienne de la sphére de centre A et passant par B.

2/2



